

要 闻 简 报

我市巩固拓展脱贫攻坚成果推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 李亚栋）10月24日，我市巩固拓展脱贫攻坚成果推进会召开，9个乡镇负责人围绕本周乡村两级资料整理情况、监测对象走访、收入采集等重点工作完成情况，目前存在问题、下一步工作计划进行发言，相关负责人通报了本周业务指导、督导情况，安排了下周重点工作及时间节点要求。市委副书记陈淑雅就巩固拓展脱贫攻坚成果工作提出具体要求。市领导李鑫琪、朱同正，市纪委、市委组织部、市乡村振兴局相关负责人以及嵇料、蟒川等9个乡镇负责人参加会议。

纸坊镇中山寨村第十届

“感恩·德润中山”道德模范颁奖盛典举行

本报讯（融媒体中心记者 李浩然）10月23日，纸坊镇中山寨村第十届“感恩·德润中山”道德模范颁奖盛典举行。市领导陈淑雅、杜占广、李鑫琪、张廷芳出席活动，并为该村70岁以上老人、好婆婆、好媳妇、优秀党员、学习强国标兵、乡贤人士、优秀教师、优秀退伍军人、孝子典范等255位道德模范颁奖。

我市组织收听收看平顶山市开发区高质量发展暨
高质量推进“人人持证、技能河南”建设动员部署
电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）10月22日，平顶山市开发区高质量发展暨高质量推进“人人持证、技能河南”建设动员部署电视电话会议召开，市领导李运平、刘新彦、曲延辉、刘国朝、张义辉、张剑奇、范响立、姚军柱、张志伟、翟会杰、韩建国在汝州分会场收听收看会议实况。

我市召开济南督察局耕保督察整改推进会议

本报讯（融媒体中心记者 郭单单）10月23日，我市召开济南督察局耕保督察整改推进会议，对济南督察局督察我市要求整改的乱占耕地建房问题进行通报并责令限期整改到位，并对进一步强化耕地保护，保证全市农村乱占耕地建房问题整改工作进行安排部署。市领导刘国朝、陈振军出席会议。

平顶山市老促会莅汝调研红色场馆建设

本报讯（融媒体中心通讯员 袁旭奇）10月22日，平顶山市老促会秘书长赵更及常务副秘书长陈始伟一行到我市调研红色场馆建设，察看了大峪豫西抗日纪念馆、陵头镇桃花谷爱国主义教育基地，拜谒了市烈士陵园，到市革命历史纪念馆项目选定的场址实地调研。市委常委、组织部部长康乐陪同调研。

我市组织收听收看

全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）10月22日，全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开。会议强调，要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，落实党中央、国务院决策部署，坚持“外防输入、内防反弹”的防控策略不动摇，坚持现有的防控措施不放松，迅速采取果断措施，尽快把疫情控制住，为保障人民群众健康、促进经济社会发展营造良好环境。在收听收看全国会议实况后，市政府副市长陈晓明就做好我市当前新冠肺炎疫情防控工作进行再安排再部署。

省自然资源厅耕保处领导莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 降亚婷）10月22日，河南省自然资源厅耕保处副处长刘卫国一行到我市对存量建设用地地核查工作开展实地调研。刘卫国一行来到经济技术开发区，现场核实部分问题图斑，并对我市存量建设用地核查工作提出要求。市领导陈振军陪同调研。

市人大常委会调研钟楼街道棚改项目

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 杨玲燕）10月22日，市人大常委会领导郭文源一行对钟楼街道二里店、张公巷棚户区改造项目进行调研，了解项目推进情况、存在的困难和问题、推进思路等，现场指导项目推进，并对下一步工作提出合理化意见建议。

我市粮油副食品价格良性运行

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）记者日前从市物价办获悉，据该办价格监测人员10月16日—22日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格运行平稳，猪肉、蔬菜、鸡蛋价格有所上涨，小麦价格下降。

小麦及玉米价格下降。东北大米平均价格为2.50元（500克，下同），与上周基本持平，与上月同期基本持平；小麦平均价格1.30元，较上周下降0.76%，较上月同期上涨2.36%；玉米收购价格1.21元，较上周下降0.82%，较上月同期上涨0.83%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为119.9元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为52.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

猪肉价格上涨。仔猪平均价格为6.00元，较上周上涨50.00%，较上月同期上涨20.00%；生猪收购平均价格为7.00元，较上周上涨12.90%，较上月同期上涨25.00%；五花肉平均价格为11.00元，较上周上涨15.79%，较上月同期上涨22.22%；精瘦肉平均价格为11.00元，较上周上涨15.79%，较上月同期上涨22.22%；牛肉平均价格为38.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为36.00元，较上周下降5.26%，较上月同期下降5.26%。

鸡蛋价格上涨。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为5.00元，较上周上涨13.64%，较上月同期上涨2.04%；从所监测超市情况看，10月21日鸡蛋最高价格为4.98元，最低价格为4.88元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格2.41元，较上周上涨2.11%，较上月同期上涨2.11%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为15涨4平7降，青椒、芹菜、韭菜、土豆、长豆角、包菜、茄子、西红柿、黄瓜、冬瓜、生菜、上海青、香菇、蒜苔、洋葱、生姜、豆腐价格持平，生菜、韭菜、大葱、胡萝卜价格下降。

从所监测超市情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为3.45元，较上周上涨5.50%，较上月同期上涨25.00%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为15涨4平7降，青椒、芹菜、韭菜、土豆、长豆角、包菜、茄子、西红柿、黄瓜、冬瓜、生菜、上海青、香菇、蒜苔、生姜价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、冬菇、豆腐价格持平，菠菜、黄瓜、大白菜、白萝卜、平菇、洋葱、大蒜价格下降。

好丈夫翟志阳：陪伴就是最长情的告白



给妻子喂药

10月20日11时30分，温泉镇翟楼村西南角一个普通的农家小院，院子里、屋子里堆满了长长短短、宽宽窄窄的压缩木板，电锯切割木板的刺啦声响彻整个院子，正低头操弄切割机的翟志阳看到妻子从屋里走出来，赶忙停下手中的活，对妻子说：“今天外边有点冷，你别出来了，去屋里歇着吧，我去给你倒茶，该吃药了。”他边说着话，边向屋里走去，妻子听到这话，也跟着回到屋里。

这样的一幕，对于这一对夫妻来说，是再熟悉不过的了，似乎每天都在发生着。

从2016年妻子杨燕患上罕见的克罗恩结肠炎开始，丈夫翟志阳就不再出去打工，一直陪伴在妻子身边。

据了解，克罗恩病是一种慢性、复发性胃肠道炎性肉芽性疾病，其原因至今不明，可能与感染、免疫、遗传有一定关系。该病主要累及小肠和结肠，引起贯穿肠壁各层增殖性病变，会侵犯肠系膜以及局部淋巴结，发病率在万分之六至万分之九，该病通常难以治愈，终身反复发作，药物治疗是首选，必要时可以进行外科手术治疗。

曾经一起外出打工

翟志阳与妻子都是普普通通的农民，2003年两个人经人介绍步入了婚姻殿堂。与其他中西部地区农村家庭的青年夫妇一样，2004年，新婚不久的夫妻俩一起到广东东莞打工，“我在一个家具厂打工，她在一个沙发厂打工，厂里都是八个人一间屋子的职工集体宿舍，当时工作也不好找，更没有夫妻宿舍，每天工作的时间又长，所以那时候我们能在一块相聚的时间很宝贵。”翟志阳回忆说。

正是这种为了生计而忙碌、夫妻难得相聚的打工生活，让他们两个人更加珍惜彼此的感情。后来两个人都成为熟练的技术工人，最终通过努力，两个人同时跳槽到了一个既做家具、又做沙发的厂子，虽然两个人见面的机会多了，但仍然住的是彼此分离的职工集体宿舍，“就这我已

住建局

开展“同心共创文明城”主题党日活动

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄）10月22日，市住房和城乡建设局开展“我为群众办实事，同心共创文明城”主题党日活动，各党支部号召广大党员开展文明交通、文明宣传、环境整治等志愿服务活动，带动提升居民参与各类精神文明创建活动的积极性和自觉性，持续巩固深化全国文明城市和国家卫生城市创建成果。

市住房和城乡建设局各党支部集中学习了《习近平在纪念辛亥革命110周年大会上的讲话》《用好红色资源、赓续红色血脉，努力创造无愧于历史和人民的新业绩》，观看了学习了百集微纪录片《百炼成钢：中国共产党100年》系列视频。

会后党员志愿者到分包无主小区，对楼道单元进行环境整治，对卫生进行再清洁，特别是楼梯垃圾、扶手、小广告、楼顶蜘蛛网等进行重点清理，确保整洁无死角，切实为群众办实事，发挥党员干部的服务意识和奉献精神，引导市民提高文明素质和文明行为，积极争做文明城市的引导者、组织者、践行者和捍卫者。

退役军人事务局

举办首届自主就业退役士兵适应性培训班

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 郭晓杰）为帮助自主就业退役士兵尽快了解地方、熟悉情况，增强退役士兵职业能力，提高通用职业素质，10月21日上午，市退役军人事务局在市委党校举办汝州市首届自主就业退役士兵适应性培训班，以简朴热烈的欢迎仪式和温暖贴心的关怀，增强退役士兵的自豪感、尊崇感、荣誉感。

本次培训班为期3天，采取集中授课、专题讲座、座谈交流、观看视频、实地参观、经验介绍和问题解答等形式进行授课。培训内容主要包括就业创业有关政策，新时代退役军人如何加强就业和创业；学习退役军人保障法、乡村振兴有关政策，退役

小屯镇多措并举做好城乡居民基本医疗保险征缴工作

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）为认真做好2022年城乡居民基本医疗保险征缴工作，连日来，小屯镇进一步统一思想，提高认识，突出重点，突破难点，多措并举推进工作进度。

强化组织领导，形成合力。镇成立由镇长任组长、分管城乡居民基本医疗保险征缴工作的领导任副组长，相关单位为成员的工

作领导小组。各村相应成立了党支部书记为第一责任人的城乡居民基本医疗保险征缴工作领导小组，细化分解任务，各司其职，加强协调，齐心协力，确保工作成效。

强化宣传引导，破解思想盲点。各村按照镇政府工作部署，及时召开动员大会，启动本村城乡居民基本医疗保险征缴工作。通过召开专题会议，设立宣传栏、张贴标

（上接第1版）把加强党的领导贯穿换届选举全过程各方面，旗帜鲜明讲政治，以对党和人民事业高度负责的态度，高标准、高质量做好选举工作，确保换届圆满完成。要严肃纪律规矩，从严落实“十严禁”要求，严谨遵守程序、严密履行程序、严格执行程序，把个人进退留转交给组织，做到讲政治、顾大局、重团结。三要营造良好氛围。要统筹好会上会下、会内会

外，细化实化方案，周密细致做好会议各项组织服务保障工作，严格落实防风险、保安全、护稳定各项措施，时刻绷紧疫情防控这根弦，确保不发生疫情输入，确保不发生安全生产事故，确保不发生影响全局的案事件，保持社会大局和谐稳定，为党代会召开营造良好社会环境、舆论氛围。四要冲刺开局目标。现在距年底只剩下60多天，要在党代会结束后迅

速掀起学习贯彻热潮，把党代会召开激发出的精气神，转化为冲刺决战全年目标任务的实际行动，聚焦助万企、强信心、抓投资、强动能，保能源、强支撑、防风险、守底线、抓创新、激活力、办实事、惠民生，以钉钉子精神抓落实，用结果来作答，以实绩来交卷，确保“十四五”开好局、起好步。

全会号召，全省各级党组织和全体党员

妻子突然患上罕见的克罗恩病

原本平静幸福的家庭，突然被一场变故打乱了。2016年夏天，生完第三个孩子的妻子杨燕患上了月子病，开始出现便血、便秘的症状。在当地医院治疗无效的情况下，杨燕被转入解放军150医院治疗，确诊为罕见的克罗恩结肠炎。杨燕说：“我妻子的病很特殊，一般的结肠炎病人是结肠部分溃疡，我妻子的是全段溃疡。”

妻子每天都要去厕所大便十余次，而且每次都非常紧急，几秒内就可能控制不住拉在裤子上，同时上吐下泻，身体迅速被拖垮。

“在150医院住院的时候，我的身体已经虚脱得路都走不动，从病房的一楼走到二楼，都得大口喘气。”杨燕回忆说。

而在医院照顾妻子的翟志阳更是累得够呛，家里的两个姑娘只好交给身体不太好的父母照应，翟志阳还带着几个月的小儿子在医院照顾妻子的吃喝拉撒。

“以前好好的时候也不觉得啥，自从生了病之后才觉得志阳对我是真好，从来没有说过一句难听的话，也没有给我一次脸色看，每天在医院跑来跑去，尽心照顾我。”杨燕动情地说。

第一次住院，住了26天，花去医疗费两万多元。出院后不久，杨燕再次因病复发住院。2017年，杨燕又住院三次，因为身体虚弱，靠输液维持生命。

为了照顾身体极度虚弱的妻子，翟志阳辞掉了打工的工作，回到妻子身边。在他的精心照顾下，妻子的疾病得到了较好控制，从2018年起，妻子杨燕不再去医院住院，在家每天吃药加上每隔一段时间的灌肠维持身体。

“她的病需要在饮食上特别注意，生冷的辣的稍微硬一点的东西都不敢吃，馒头只能吃发面的，面条必须煮得很烂才敢吃；而且一次不敢吃太多，会对肠胃消化造成负担，需要每天多餐，什么时候饿就少吃一点，稍微不注意就会引起上吐下泻的毛病。”说到妻子的日常饮食护理，翟志阳不假思索。

为了更好照顾体弱的妻子，翟志阳还买来专业的医学书籍自己钻研，遇到不懂的地方，上网搜寻，渐渐地，他还成了治疗克罗恩病的“半个专家”。

为了陪伴妻子，他在家接单做家具

一边是妻子每月2000元左右的医药费，一边是自己舍弃工作没有固定收入来照顾妻子和整个家庭。在日子异常窘迫的情况下，翟志阳决定在家里接单子制作家具补给家庭开销。但买一台切割压缩木板的机床需要好几万元，对于捉襟见肘的翟志阳一家来说无异于天方夜谭。翟志阳几年来精心照顾妻子的事迹已传到了方圆近处，他的一位亲戚无偿把自己家的一台旧机床送给了他，才解了他的燃眉之急。

苍天可怜有情人。2018年正是温泉村安置房汤王花园建成交付村民的时期，村民们家家户装修新房。正是抓住这个难得的机遇，翟志阳靠自己熟练的家具制作技艺和诚信肯干的品质，接到了很多家具制作的单子。

随着第一批客户的稳定信任关系的建立，通过口碑相传，翟志阳的客户逐渐由温泉镇扩大到周边的乡镇以及汝州市区。“我如今的客户大部分是城区的小区业主，虽然我一个人做得较慢，但活做得细致，价格也比他们低，客户还是很信任我的。”

现在，翟志阳每月可以接两三个单子，也有数千元的净利润，原先窘迫的家境也渐渐有了好转。而在他的精心照顾下，妻子的病也维持得不错，在翟志阳较忙的时候，还可以为他做一些简单的饭菜。

在妻子杨燕的眼里，丈夫是一位把心完全贴在家里的好男人。如今他们的大女儿已在汝州一高读书，“上初三那一阵子，女儿的成绩上不去，为了提高女儿的成绩，志阳每天晚上都去镇上的中接孩子回来上网课，早晨5点起床，再把孩子送到学校，女儿也挺争气，最终考上了高中。”

陪伴是最长情的告白，翟志阳对妻子的悉心照顾，家庭的浓浓亲情，也深深影响着三个懂事的孩子。“俺大女儿假期在家，看见我做家具忙，都会主动过来帮我抬木板；去客户家里安装家具，她也会主动要求跟着我一块去，我不忙的时候，她就在一边读书做作业，忙的时候就帮我。”翟志阳的神情里溢满了欣慰和自豪。

“这些年被疾病折磨得都有点抑郁了，晚上经常做噩梦大喊大叫，都是志阳把我叫醒安慰我，晚上什么时候饿了，志阳总会任劳任怨给我做好饭端到我跟前。我本来脾气就不好，因为这病更是动不动就发火，志阳从来没恼过，不跟我一样。对于志阳的好，我真的咋说也说不完。这么多年对我不离不弃，没有一句怨言，我有时候想想都想哭……”妻子杨燕说着说着，泪水夺眶而出。

“咱以前一起打工时那么苦都熬过来了，你的身体现在也恢复得不错，一家人的好日子还在后头呢！”翟志阳说着话，给妻子递上了毛巾。

融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 梁亚波

本报讯（融媒体中心通讯员 王钊）

“我们30多户，等了5年的修路垫资款终于拿到了。”近日，纸坊镇赵南村村民徐松宾高兴地向市委第五巡察村（社区）组报告了这个好消息。

9月26日，市委第五巡察村（社区）组开始对纸坊镇赵南村开展八届市委第一轮巡察工作。巡察组进驻赵南村后，主动到群众家中了解村情民意，从涉及群众切身利益的具体问题着手，让群众放心大胆反映问题。

“2016年村里修路，我们很高兴，可是村里说经费紧张，让我们先垫上，说三年后给我们补上，我们开始也犹豫，但是想着能尽快方便出行，还是垫上了，可现在都2021年了，也没见村里还我们的钱。”看到巡察组工作作风这么实，十组村民徐松宾主动向巡察组反映问题。

“为什么路修好5年了，村民却还未收到垫资款？要尽快理清事实，拿出解决方案。”巡察组召开组务会进行讨论。会后，巡察组通过查看资料、实地走访及谈话了解事情来龙去脉，并向纸坊镇党委下发立行立改交办表，督促问题的解决。10月13日，在巡察组督导下，拖欠7万元的垫资款，已经偿还2.2万元，涉及村民30多户，村党支部书记徐连京向群众作了解释工作，并郑重承诺，2022年再支付总垫资款的30%，2023年全部偿还到位。

“群众的烦心事、闹心事在哪里，巡察关心关注就跟进到哪里。”这是市委巡察组组长徐雅敏经常挂在嘴边的话。

目前，市委第五巡察村（社区）组已基本完成对赵南村和西赵落村的巡察工作，充分发挥巡察利剑作用，推动落实立行立改问题8项，两个村的入户走访率均达到20%以上，村民们对巡察组帮助基层解决难题连声称赞。

市委第五巡察村（社区）组
聚焦民生问题

发挥利剑作用

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，牢记领袖嘱托，践行初心使命，锐意改革创新，为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

强化机制，健全责任追究制度。建立健全目标责任考核机制，任务分解到村，责任落实到人，各村党支部书记、村主任在筹资任务完成之前，必须坚守工作岗位，坐镇指挥。对组织不力、行动迟缓造成工作损失的，视视其情节轻重，分别给予党政纪处理。

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，牢记领袖嘱托，践行初心使命，锐意改革创新，为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，牢记领袖嘱托，践行初心使命，锐意改革创新，为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，牢记领袖嘱托，践行初心使命，锐意改革创新，为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，牢记领袖嘱托，践行初心使命，锐意改革创新，为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，牢记领袖嘱托，践行初心使命，锐意改革创新，为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。

要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，牢记领袖嘱托，践行初心使命，锐意改革创新，为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。